
 
 
¿Sabéis qué día es hoy? ¡Hoy es el día del libro! ¿Cuál es tu libro favorito? ¿Y por qué te 
gusta tanto? ¿No te apetece poner un marcapáginas en tus partes favoritas para leerlas una 
y otra vez? ¿Y qué libro te estás leyendo ahora? ¿No te molesta tener que usar cualquier 
cosa para saber por dónde vas? ¡Pues hoy vamos a hacer un marcapáginas, y aunque hay 
un montón de ideas, hoy vais a aprender cómo hacer estos ratoncitos para que podáis 
seguir devorando vuestro queso, digo, vuestro libro!  
 

 
 

Materiales 
 
Folios 
Rotuladores o pinturas 
Tijeras (o un adulto que nos pueda ayudar a cortar)  
Pegamento de barra 
 

¡Patas a la obra!  
 
PASO 1​:Cogeremos un folio y lo doblaremos por la mitad, de esta forma. 

 
 
 
 
 

 



PASO 2​:Cortaremos por la línea y nos quedarán dos mitades.  

 
 
 
PASO 3:Guardamos una de las mitades, y con la otra que nos ha quedado, doblaremos una 
esquina hasta que toque un lateral, así: 
 

 
 
PASO 4:Cortaremos, o le pediremos a un adulto que nos ayude, el lado sobrante. 
 

 
 
 
 
 



PASO 5: Con el rectángulo que nos ha quedado (lo que hemos recortado, no el cuadrado), 
volvemos a repetir el proceso de antes: Cogemos la esquina inferior y la doblamos hacia el 
lateral. 
 

 
 
 
PASO 6: Repetimos el proceso y cortamos, sólo que esta vez nos quedamos con el 
cuadrado. Y volvemos a doblar en forma de triángulo. 
 

 
 
 
PASO 7: Cogemos una esquina y la doblamos hacia el centro, de esta forma: 
 

 
 
 
 



 
¡Y repetimos el proceso! 
 

 
 
PASO 8: Desdoblamos y esta vez llevamos hacia el centro la esquina que usábamos de 
guía, pero sólo uno de los dos papeles, de esta manera. 
 

 
 
 
 
PASO 9: Con la esquina que habíamos doblado al principio, la que hemos desdoblado, la 
doblamos hacia el nuevo triángulo, haciendo un bolsillito. 
 

 
 



 
 
 
PASO 10: También doblaremos el otro lado 
 

 
 
 
 
 
PASO 11: Sé que habíais olvidado el rectángulo que nos había quedado antes, el del paso 
6, pero lo cogemos de nuevo y doblamos desde abajo hacia la mitad.  
 

 
 
 
 
 



Recortamos una especie de gota, pero que no termine en forma de pico, sino recta, de esta 
forma. Serán las orejas del ratón. 
 

 
 
¡Y las separamos por la mitad! 
 

 
 
¡Ya va tomando forma, qué nervios! 
 

 
 
 
 
 
 



Dibujamos un corazón en la punta que está doblada. Será la naricilla. 
 

 
 
Y lo acompañaremos con dos círculos encima para los ojos. 
 

 
 
 
Le haremos los bigotillos e iremos con las orejas. Aquí se han pintado de rosa, pero las 
podéis poner del color que queráis. 
 

 
 



 
¡Ya sólo queda pegarlas al ratón! 
 

 
 
Le ponemos un poco de pegamento a la oreja, a la parte de abajo, y la pegamos detrás del 
bolsillito que hemos hecho. 
 

 
 
 
Y así nos quedará 
 

 
 
Como habéis visto al principio, hay un montón de colores que le quedarán bien a nuestro 
ratón. ¿Cuál elegiréis? 



 
Además, os dejamos unas cuantas ideas más a ver si os gustan. Son parecidas al ratón, 
sólo que con otros detalles. ¡Esperamos que os gusten!  
 

 
 
 



 
 

 


